Hyio u nepeHocHywo. FMeem

VOT

. = Seg,
Vaep = [decXZS—] = [dec X (se + req)] =
= as[e;x e] + ar[e; X ey] = — rae; + saey. (15.7)
CuaenoBarenbHo,
Vase = (s —ra) e +s den.

Ilyctsh Tenepb ¢ — yros noBopoTa ofpyua B HENOABHKHOI TMJOCKOCTH.
Torpa ero aGcomoTHast yrioBasi CKOPOCTb

Qa6 = (bez = (peC

ITockonbky yraoBasi CKOPOCTb CHCTEMBI KOOPAHHAT YK€ BHIYUC/IEHA
(6), To oTHOCHTENIbHASL YIJIOBASI CKOPOCTH 06pyua

gOTH = QatSc_ Doy = ((P—a') €.

B nmoaBuxkHO# cucTeMe KoopauHaT o6pyu katutcsi mo ocH OF. Otciona
OTHOCHTE/IbHAS CKOPOCTb €ro LEeHTpa

Vo = [gom X-P_S] = ((P - C(,) r [eCX e'l]'
H, CPaBHUB C [pPeAIIECTBYIOWIHM BLIYHCJAEHHEM (7), HMeeM CBA3b
s—r(—¢+a)=0.
Cuiel0BaTebHO, KHHETHUECKAS] JHEPrHUs Tesa

T = % Viee +- -;—mrzcbz = % [(s —ra)? + sta?] +

F B Grap = T2 —4ria + (20 4 ) )

Tlotenuuasnbuas sHeprus paBHa
mg (e,, AS) = mg (e,, se; + req) = —mg (scos @ —r sin a).
YpaBuenus Jlarpausxka Gyayr:
2(s —ra) —sa? —gcos a =0,
— 25 4 (s? + 2r%) o + 2ssa + gssine + rcos a= 0.
Jlerko BHAETb, YTO OHH JOMYCKAIOT YACTHOE PEIIEHHE, NPH KOTOPOM
a(t)=0, s(t)=so+gt}4 (5=g/2)

4, B yacTHOCTH, a(0) =a(0) =0. Onupasice Ha TeoOpeMy O €IUHCTBEH-
HOCTH DeIIeHHS, 3aKJIouaeM, YTO 3TO H OyHeT ABHXKEHHE C 3aJaHHH-
MH HayaJbHHIMH ycaoBusiMH. HHTbL He oTKIOHSAETCS.

3adaxa 4. OnnopopHHi o6pyY paguyca r, MacCH M, Ha KOTOpHI#H
HaMoOTaHa HeBecOMasl HHTb € TOUEUHOH Maccoit m Ha KoHue (puc. 38),
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